
Ata da 14ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 

do Turvo, realizada aos 06 de dezembro de 2022.  

 

Aos seis (06) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), a Câmara Municipal de 
Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, 
n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 14ª Sessão Extraordinária, da 2ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura, 
sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento e secretariada pela Vereadora 
Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. 
As 18 horas  (dezoito horas), presentes os Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura, 
Elcio Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José 
Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Nádia de Jesus Cardoso dos Santos 
Rosa, havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. O 
Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da seguinte 
pauta: 01 - Projeto de Lei n. 61 de 21 de novembro de 2022 que “Altera Lei Municipal n. 652/2019, que 
estabelece normas para permissão do serviço de transporte de passageiros, em veículos de aluguel (táxi) e 
dá outras providências”, 02 -  Projeto de Lei n. 62 de 24 de novembro de 2022 que “Dispõe sobre alteração 
da Lei n. 608, de 05 de março de 2018 e dá outras providências”, 03 - Projeto de Lei n. 63 de 28 de novembro 
que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo abrir Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências”, 04 - Projeto de Lei n. 64 de 30 de novembro que “Dispõe sobre autorização Legislativa, 
para o Poder Executivo abrir Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”, 05 – Projeto de Lei 
n. 65 de 06 de dezembro de 2022 que “Institui bonificação aos servidores do Magistério Público Municipal, 
por desempenho na aprendizagem dos educadores e resultado do Índice de  desenvolvimento da Educação 
Básica – IDEB e dá outras providências.” Dando continuidade o Presidente da Sessão colocou em discussão 
o objeto do item 01 da pauta: Projeto de Lei n. 61/2022. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis 
falando sobre as alterações que foram feitas no Projeto original, que agora estão alterando sobre a 
identificação do veículo, disse que a prefeitura tem que fiscalizar e colocar a lei em prática. Como mais 
ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou o Projeto n. 61/2022 em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 02 
da pauta: Projeto de Lei n. 62/2022 Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis falando sobre um projeto 
de sua autoria junto ao Presidente, pois disse que levaram em consideração o pouco período que a lei 
estipula para apresentação de moções e que a propositura visa alterar esse prazo, dando assim maior tempo 
para que sejam apresentadas e elaboradas as honrarias. Em seguida fez uso da palavra o Vereador José 
Sandro Rodrigues do Nascimento falando que a Lei vai auxiliar a todos os vereadores, dando maior espaço 
de tempo entre a sessão de entrega de honrarias e a solicitação das moções. Como mais ninguém quis 
fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou o Projeto n. 62/2022 em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Dando continuidade o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 03 da 
pauta: Projeto de Lei n. 63. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis falando sobre a suplementação 
de valor bem alto, que serão destinados para a Folha de Pagamento Geral, Educação, Saúde no pagamento 
do Piso dos Profissionais do Magistério e dos Agentes Comunitários de Saúde, bem como para pagamento 
de Pasep, Precatórios Judiciais, Amortização da Dívida com o INSS e para o fechamento do exercício de 
2022. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou o Projeto n. 63/2022 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em discussão 
o objeto do item 04 da pauta: Projeto de Lei n. 64. Como ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da 
Sessão colocou o Projeto n. 64/2022 em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o 
Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 05 da pauta: Projeto de Lei n. 65. Fez uso da 
palavra o Vereador Elcio Silva Reis solicitando uma breve explicação sobre o Projeto. O Vereador José 
Sandro Rodrigues do Nascimento fez uso da palavra dizendo que o Projeto prevê o pagamento de bônus 
referente a valorização e a Premiação aos Profissionais da Educação Municipal, pelo excelente resultado 
no último IDEB, disse que todos os vereadores já conversaram sobre o Projeto e que não consta parecer 
jurídico da Câmara por que o funcionário está de férias, mas que consta parecer jurídico favorável da 
Prefeitura. Como ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão colocou o Projeto n. 64/2022 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Levantou-se a Sessão às 18 horas e 30 minutos (dezoito 
horas e trinta minutos). E para constar, eu, Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, determinei a lavratura 
da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 
 
 
 
 
 
 



                                                     Aprovada em 12/12/2022   
Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE. 
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